שאלות לדוגמא: הסתברות א' - פתרונות
1.
שלושה דגים בזה אחר זה: 0.029 =  8/28 * 9/29* 10/30    או: 
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2.
סיכוי לשגיאה אצל כתבנית א': 0.24 = 2/5 * 0.6

סיכוי לשגיאה אצל כתבנית ב': 0.24 = 3/5 * 0.4

לכן אי אפשר להניח שסביר יותר שאחת מהן שגתה.

3.
כל יום בפני עצמו:  0.0001 =
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4.
א.  בחירת 2 בנות ראשונות, ללא התחשבות בשלישי (כי לא משנה מה הוא):
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2. שלישית בת כששניים (בנים) כבר הוצאו: 
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3. עם החזרה:
בחירת 2 בנות ראשונות, ללא התחשבות בשלישי (לא משנה מה הוא): 
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שלישית בת כששניים (בנים) כבר הוצאו: 
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5.
א. מיקום הנורות השרופות ידוע: 
[image: image8.wmf]5458
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ב. אפשרויות שונות לנורות השרופות: 
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6.
נעשה טבלה ונמלא אותה:

	סה"כ:

150
	בעלי פרווה

= 150*70%

105
	לא בעלי פרווה

= 150*30%

45

	ישנים שנת חורף

50
	= 90% * 50

45
	5 = 45- 50

	לא ישנים בחורף

100=50-150
	105= – 45
60
	= 45 – 5
40


וכעת, התשובות מהטבלה:

1. פרווה + לישון : 0.3 = 45/150
2. ללא פרווה + לישון : 0.0333 = 5/150
3. פרווה או לישון : 0.733 = 110/150 = 150/(60+45+5)
7. הרצוי חלקי המצוי:  0.115 = 52/(2+2+2)
8. א. השאלה כבר בחרה בשבילנו את העכבר מיקי וכעת רק נותר לדאוג שהוא ישתתף בכל הניסויים. לכן,     לניסוי הראשון יש לבחור 2 עכברים בלבד (כי מיקי מוכרח להיות בו), לשני – 4 עכברים, ולשלישי – 11 עכברים. לפיכך נקבל:
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        שימו לב שהמכנה מתאר את מספר האפשרויות לבחור 3 עכברים לניסוי הראשון, וגם 5 לניסוי השני, 
        וגם 12 לניסוי השלישי.
2. בסעיף זה כל אחד מ40 העכברים שבניסוי עשוי להיות בר המזל שישתתף בשלושת הניסויים ולכן    
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[image: image10.wmf]יש לכפול רק את המונה ב40 אפשרויות אלה.
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